艺术设计学院组织教师参加"课程思政系列培训及第四届江 西省高校教师教学创新大赛校赛颁奖仪式"活动

【艺术设计学院讯】3月26日,在体育馆报告厅开展课程 思政系列培训——课堂思政元素的挖掘、应用与设计。讲座由教 务处处长周文辉主持,东华理工大学廖华英教授主讲。



廖华英教授从课程思政的研究背景导入,从国家层面、学校层面、专业层面依次分析课堂思政研究的必要性,结合当前课程思政实施要求、课程思政重点和难点、课程思政建设情况,围绕"三全育人"理念详细阐述课堂思政的实施原则,分享实施课程思政的具体方法。她指出,可以通过团队建设、资源挖掘、教学方式改革等手段挖掘课堂思政元素,建设以学生、教研室、院校两级督导三位一体的教学评价体系,探索出适合专业课程的思政实践路径。



她强调全体教师要认真学习、揣摩、运用培训所学,关注学 科的内生性和与思政元素的融合性,鼓励青年教师通过挖掘课程 思政元素、改进课程思政方法、加强自身品德修养、加强教师能 力培训等方法来不断提高自身课程思政的素养和水平。



在课程思政培训结束时,学校组织开展了第四届江西省高校教师教学创新大赛校赛获奖老师举行颁奖仪式。





经教师申请、学院推荐、校赛材料提交、参赛教师现场汇报、校内外专家审议,最终12名教师脱颖而出,其中我院荣获此次大赛优秀组织奖,陈丽榕获一等奖、周慧敏、罗丹分别获二等奖,江蓉获三等奖。

艺术设计学院 2024年3月27日